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Anut II al sărbătoririi lui 1 
Decembrie pe întregul cuprins 
românesc. Clujenii au cinstit. 
trei momente intrate definitiv tn 
conştiinţa noastră afectivă: -Mi- 
hai Viteazul,- Horia, Cloşca şi 
Crişan şi războiul pentru elibe
rarea ţării. N-a fost uitat înce-< 
putui nostru: Lupoaica — măr-, 
turi'e-simbol a romanităţii si nici 
momentul: infinitei aspirMn soro 
Libertate:, Decembrie 1989.
: La ora 10,; în Piaţa .Mihai Vi

teazul erau prezenţi elevi, cetă
ţeni, reprezentanţi a i, Ministeru

lui ApărăriL Naţionale, ai Mliţls- \ 
terului de interne, fanfara C.F.R., 
reprezentanţi ai Organizaţiilor 
culturale- şi 'obşteşti,. Şl unităţi
lor economice. ’ «

In prezenţa domnului prefect 
Grigore Zanc şi a. domnului pri- 
;mâr,. ing. Teodor Groza,’ a celor
lalţi reprezentanţi ai puterii lo
cale, au' fost depuse coroane de . 
flori pe soclul statuii Voievodu
lui Unirii. In acordurile grave a- 
le Imnului eroilor s-au depus 
coroane din partea Prefecturii, 
Primăriei, Comandamentului ’ mi

litar judeţean. Serviciului Român 
de Informaţii, S.C. Clujana, Teh-• 
nofrig, Jandarmeriei, Inspectora
tului; şcolar : judeţeair, Uniunii 
culturale „Vatra românească", 
Regionalei C.F.R. şi a unităţilor _ 
militare. A  depus fiori un grup' 
ele elevi ai Liceului de coregra
fie.

Apoi, cei prezenţi s-au depla
sat la . Cimitirul eroilor, unde 
s-au depus coroane, de flori din 
partea Prefecturii, Primăriei, U- 
niversităţii Babeş-Bolyai, Regio
nalei C.F1R., Partidului Republi

can, Termorom, Carbpchim S.A. 
şi a celorlalte instituţii.

Părintele Ioan _Chirilă de la 
Catedrala ortodoxă a oficiat sluj- 

-.ba de. pomenire a tuturor eroi
lor morţi pentru libertatea • pa
triei.' In-, rostirea impresionantu
lui Te Deum, au răsunat glasu
rile tinerilor din corul Semina
rului teologic. • -.

Gindurile de pioasă recunoştin
ţă ale celor prezenţi s-au îndrep
tat spre eroii-Revoluţiei din 1989, 
la mormintele cărora s-au aşezat 
coroane de flori. .

■ Printr-un singur semn al bă- 
trînei Istorii nu mai sîntem ve
cini “cu Rusia, nici cu marea si 
victorioasa Uniune Sovietică. De 
duminică (ori de duminica ur
mătoare, data nu are o atît de 
mare importanţă). România, se 
mărgineşte cu, era să spun, ma
rea Ucraină. Care-a devenit ţară 
independentă printr-un referen
dum pe care mulţi nu-l credeau 
posibil doar cu cîteva luni în ur
mă. Pentru că Ucraina se - află 
Intr-o ‘ unire cu Rusia de mai 
multe secole, timp îndeajuns de - 
lung îneît să fi avut loc o fuzi
une po care micile diferenţe de 
limbă să n-o poată distruge, Şi • 
pentru că Ucraina „s-a mişcat" 
greii la începutul' tristului, pen-: 
tru unii, proces de dezintegrare 
a imperiului sovietic, de a-cărui., 
existenţă se leagă cu'o dramati
că încăpâţinra-e M Gorbaciov. Şi 
poate şi B. Elţîn Dar,aceasta es
te o altă problemă Ucraina pare 
a se trezi dintr-un somn de eî- 
ţeva sute de ani,- iar ucrainenii 
încep să creadă că ţara pe 'caro ■
o locuiesc poate sâ fie a lor; aşa.- 
cum a fost cu secole înainte. Pro
blema este a ucrainenilor. Nu
mai că odată rezolvată, adică in
dependenţa Ucrainei declaraţii şi 
consfinţită prin referendum şi, 
in scurtă vreme, recunoscută de

Un vecin mai mic la răsărit!
marile puteri oare năşesc-tot ce 
se naşte ln lume in-ultimii ani, 
deci, odată -cu această naştere 
a unei noi ţări, problemele Ro
mâniei se înmulţesc şi cresc. atît 
de mult îneît pot copleşi viaţa 
politică şi socială ji unei ţări a -, 
flată într-o situaţie destul de în- - 
curcată. Presupunînd că Republi
ca Moldova va reuşi în scurt 
timp să se unească cu patria ma
mă, existenţa unui nou partener 
de discuţii în legătură cu teri
toriile din nordul, estul şi sudul 
acestei republici, locuite do ro- , 
mâni, îngreunează foarte . mult 
procesul reîntregirii românilor. 
Noua Ucraină, cu o populaţie de 
peste DO milioane'locuitori, cu o 
diasporă activă, cu bogăţii des
tule şi cu acces la armele nucle
are pină nu demult sovietice, es
te un partener cu carc .ţările‘oc
cidentale se vor înghesui să tra
teze în termern descurajanţi pen
tru România. Iar noua Ucraină 
nu crede că teritoriile moştenite 
de la vechiul imperiu sovietic, fă-. 
cute cadou de pactul Ribbentrop- 
Molotov, dezavuat, în teorie, de • 
toată lumea, dar menţinut în 
practică atunci cînd este avanta

jos pentru cei tari, trebuie să fie 
ccdgte vechilor stăpîni. Desigur, 
aceasta este partea sumbră a a- 
facerii, de care trebuie să ţină 
seama România. Şi. fireşte,- Repu
blica' Moldova, care se află la 
o răscruce din care este foarte 
greu de ieşit. Cine poate spune 
cum este mai bine să se proce
deze? Să se aştepte redobîndirea 
teritoriilor aflate acum în com
ponenţa Ucrainei şi abia după 
aceea să se treacă la unirea cu 
România? Său să se facă această 
unire şi, cu puteri sporite, să fie 
continuată lupta pentru aducere a 

' sub acelaşi steag şî mingîievea a- 
celcîaşi limbi vorbită de strămoş: 
şi contemporani a tuturor acelo
ra cu care'am fost şl arh rămas 
neamuri, chiar în vremurile des
părţirii? Aceasta este problema 
care trebuie soluţionată şi care 
a dus la dezbinarea' moldoveni
lor în prag de , alegeri. preziden
ţiale. - , .

Iar o asemenea dezbinare 'nu 
poate decît să facă jocul unei U- 
crVme..intcresate să-şi impună vo
inţa nu numai Rusiei, cu care s-a 
aflat sute de ani in unire, ci şi 
ţărilor mai nuci dinspre vestul

ei. Deocamdată, problema dinspre 
vest nu pare a fi foarte greu de 

, rezolvat, adică de amîAat, atît 
! din cauza dezbijiării românilor, 

principalii nedreptăţiţi, de - men
ţinerea efectelor pactului Riboen- 
trop-Molotov, cît şi a ţărilor care 
ar avea.ceva de revendicat. Ast
fel că, devenită independentă. 
Ucraina ar putea considera ca o 
moştenire ce i se cuvine terito
rii obtinute ca urmare a unor 
nedrepte dictate de care nu se 
consideră vinovată. Desigur, si
tuaţia nu este şi nu poate fi atît 
de simplă. în primul rînd pen
tru că marea fostă asociată ă 
Ucrainei — Federaţia Rusă — nu 
se împacă foarte uşor cu noua 
situaţie. Cu o Ucraină puternică 
în coastă, Rusia nu se poate sim
ţi în siguranţă'şi de aceea va că-- 
uta să facă presiuni asupra ei.’ 
Presiuni care s-ar putea să se în
toarcă în favoarea României şi 
astfel vechile teritorii româneşti 
să revină la matca lor. Acestea 
sint, desigur, speculaţii, care s-ar 
putea adeveri, după cum s-ar pu
tea dovedi greşite. Oricum, pro
blemele răsăritului Europei, atit 
de simple pină îrf momentul dez
membrării Uniunii Sovietico, s-au 
complicat extrem de mult in ul
timele luni.

Vaier CIIIOREANU
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• Domnul Theodor Stolojan, 

prini-ministru al României, va 
efectua o vizită în Italia, la in
vitaţia domnului Giulio Andre- 
otti, preşedintele Consiliului da 
Miniştri al itcpublicii Italiene.’

• KIEV. Ucraina a devenit 
stat independent. -în favoarea ac
tului ele proclamare a indepen
denţei au votat aproximativ 90 
la. sută dintre prrrtcipanţii la 
scrutinul de duminică. De ase
menea, Leonid Kravciuk a fost 
ales preşedinte al Ucrainei, pen
tru el votînd circa 60 la sută 
din alegători.

o BUUX!’,t,u;S. „Cei 12“ ati 
sahrtat i'eztuUjtelc. referondurnii- 
fui ^democratic" desfăşurat' du
minică 'în 'Ifcrîuna, dar au cerut 
acestei republici „să nit iniţieze 
nimic tiare ar putea'- să pună în 
cauză controlul armamentelor 
nucleare-“ .

De .asemenea „cei 12“ au cerut 
responsabililor Ucrainei, .Moscb-, 
vei şi celorlalte republici sovi
etice de . a proceda de o . ase
menea. manieră îneît „transfor
marea1* U.R.S.S., să cunoască o 
„evoluţie paşnică, democratică şi 
ordonată". In acest scop, „cei 
12“ doresc ca „Ucraina să anga
jeze cu celelalte republici un 
dialog constructiv-1;

Ucraina, care a votat masiv, 
duminică ,îri favoarea . indepen
denţei sale,; trebuie să respecte 
toate angajamentele ' internaţio
nale ale U.R.S.S. în ee priveşte 
neproliferarea armelor nuclea
re, - controlul' armamentelor şl 
respectarea1 dreptului minorită
ţilor, âşa cum au fost ele defi
nite în acordurile efe' la Hei* 
sinki sau Carta ele la Paris-

•  In conformitate cu preve
derile Hotărîrii Guvernului * Ro
mâniei nr. 796, din 30 noiem
brie’ 1991, cantităţile, bonificate 
de benzină şi - motorină pen
tru luna decembrie a. c., sta? 
bilite prin art. 2 al Hotărîrii 
Guvernului nr. 773, din 13 no. 
iembrie 1991, se suplimentează 
astfel: penthi autoturisme (in
clusiv cele ele teren) proprieta
te personală 20 litri pe lună, 
pentru motociclete şi. motorete
5 litri pe lună. .' .

Ca urmare, ln staţiile „PECO* 
pe tichetele de 20 litri valabi
le pentru luna decembrie a.c. 
se va livra cantitatea de 30 
litri, iar pe tichetele de 5 litri 
se va livra cantitatea de 7,5 litri.

. COMUNICAT

Consiliul Judeţean al Fron
tului Salvării Naţionale Cluj 
şi toate birourile municipale 
şi orăşeneşti protestează îm
potriva modului abuziv de 
schimbare a conducerii primă
riei municipiului Cluj-Napoea.

Biroul de coordonare. T'.S.N. 
al municipiului 

Cluj-Napoea

De curînd, Clujul a fost 'gazda 
liderului F.S.N., , domnul Petre 
Roman,, 'care a avut mai mul? 
te întîlniri- eu diferite ca
tegorii ale populaţiei- lideri’ sin
dicali, specialişti - simpatizanţi 
otc. Unele au fost favorabile, 
altele nu. De pildă, aşa-zisa în- 
ttlnire cu studenţii de la Casa 
de Cultură, din 28 noiembrie, a 
fost mai mult o huiduială decîţ 
un dialog, pentru că opoziţia 
inaf radicală, printre” caro şi 
foarte mulţi tineri, a prins pri- 
lejul pentru a sabota. Deh, aşa 
e în politică. Întîlnirea cu sim
patizanţii $1 membrii de partid, 
din după-amiaza zilei de 29 
noiembrie, a fost foarte en

CONFEIUNŢA liE PKESA A DOMNULUI 1*KXRE ROMAN .

F.S.N. Este hofârîî să-şi cureţe rîndurile!
tuziastă. ; Asupra ei no ,yom 
opri puţin mai, tîrziu, acum vom 
reveni la ' • conte'rlnţa do presă, 
carc va avut loc în sala de sticlă
a. Primăriei, unde au Ipşi pre- 
zentr ziarişti dâ toate culorile şl 
reprezentant! ai ,radio-TV.. Ea 
a durat 43 de minute şl a fost 
foarte necesară,.pentru că dom
nul Roman a reuşit, • măcar 
parţial, să lămurească unele 
probleme, Imbunătăţindit-şl poa
te portretul, politie, pentru fă,

după cît se simte, lumea doreş
te ca alegerile să fie foarte se
rioase. . - . .

Au .existat mai multe între
bări, in general interesaniţoi ' ce 
n-au putut să-1 pună prea. mult 
în dificultate pe. domnul Roman- 
La primul set de întrebări re
feritoare, printre altele, şl la 
componenţa, structura Frontului 
şi mal ales Integritatea-.. '̂ unor 
membri, .domnul Roman a spus 
Că au totl. frontiştli au : repre

zentat adevăratele Idei ale Fron
tului şi,-aşa cum s-a hotărit, in 
nici im caz foştii securişti sau 
comiinişti nu vor putea' candi
da, chiar dacă. printre ei-.se. nu- 

. mără şi oameni , cu calităţi. In 
cazul uniil cîştig nSajoritar ln 
alegeri,' Frontul îşi va asuma 
din nou toate responsabilităţile, 
iar domnia sa chiar funcţia do 
prim-ministru 

In privinţa legii falimentului 
problema este mult mal dificilă

clecît S-ar părea, un aspect fi-, 
ind şi acela că se simte în pri
vinţa producţiei raportate şi. 
neterminato ,iar Guvernul- nu 
poate pompa bani în trecut.

La întrebarea referitoare Ia 
demisia sa forţată de mineri, 
domnul Roman a spus că atunci 
a fost pus intr.o situaţie dificili 
de către un crimiţial şl delinc
vent şl că tot ce ‘ s-a petrecut, 
chiar acordul cu preşedintele, 
au fost acţiutiil rieconstituţionale. 
Dînsul vede: numai trei soluţii 
posibile: trebuia obţinut fie un 
vot de nolncredere flc un voti

Dorin SERGIIIB
(Contlnm t In p«f> •  111 >«t ,
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O victorie ta limită, dar absolut mcrftalS

C.F.R. -  C.S.M. SUCEAVA 1-0 (1-0)

Divizia A de fotbal

ROCADE ÎN CLASAMENT
Cu excepţia primelor trei cla

sate, respectiv a echipelor F.C. 
Braşov şi Sportul Studenţesc,: ca
re şi-au păstrat locurile ocupate 
după etapa anterioară, Jn urma 
etapei a XlII-a au avut loc o 
serie de rocade Sn clasament. în
cepută sîmbătă cu partida Dina- 
mo—Oţelul şi continuată dumi
nică prin disputarea celorlalte 
opt intilniri, etapa s-a Încheiat 
cu 7 victorii ale gazdelor, o „re- : 
miză'* şi un succes al oaspeţilor, 
aceştia fiind steliştii, care au 
cîştigat cu scor de forfait la Ti
mişoara. Să parcurgem, pe scurt, 
ca de obicei, rezultatele etapei.

•  Dinamo — Oţelul 4—1. Prac-. 
tic, dlnamovlştii au încheiat con
turile Sn prima repriză, cînd au 
înscris de patru fori prin Gers- 
tenmayer (în min. 3 şi 25) şi Do. 
rinei Munteanu (Sn min. 28 şi - 
35). După pauză dinamoviştii âu 
lăsat-o mai moale şi oaspeţii au 
reuşit să înscrie prin Maleş (min 
71, din penalty).

•  F.C. Bacău — Electroputere
2—0. După o repriză albă, două • 
goluri ale băcăuanilor, ambele 
semnate de Buţerchi (min. 47 şi 
77). Succesul gazdelor s-a soldat 
cu un salt de trei locuri în cla
sament.

•  Corvinul — A.S.A. 4—2. Hu- 
nedorenii au marcat cinci goluri, 
unul in . . .  proprie poartă — pen. 
tru mureşeni —• prin TSrnoveanu 
(min. 7), restul prin Banc (min. 
10. 42 ţi 68) şi Cocan (min. -28) 
Cel de-al doilea gol al mureşe
nilor l-a Înscris Cioloboc (min. 
88).

•  Sportul Studenţese — Rapid 
0—0. Singura .remiză" a etapei. 
Punctul adus de studenţi de la . 
Braşov l-au dat giuleştenilor.

•  Petrolul — Dacia Unirea
3—l. Catinca (min. 7. şi 54) şi C. 
Lazăr (min. 44) au Înscris pentru 
ploieşţeni. Pentru brăilcni a mar- ! 
cat Drăgoi (min. 60, din penalty).

•  Universitatea Craiova — Glo- ■ 
rla 2—0. Cîte .un gol de repriză, 

.ambele Înscrise, de O. Stîngă : 
(min. 36 şi 62). Formaţia campi. 
oană nu l-a • aliniat pe Prunea,

Zamfir, Neagoe şi Mănăilă (pri
mii trei Sn conflict cu Sorin Cir- 
ţu, ultimul accidentat).

o „Poli" —■ Steaua 0—3.' Toate 
trei golurile le-a înscris Ilie Du- 
mitrescu (min. 42, 54 şi 89). Ca 
şi un boxer care nu şi-a revenit 
după primul pumn primit Sn 
plin, timişorenii au fost grogy 
iar egalul obţinut la Craiova cu 
o etapă înainte a rămas o sim
plă amintire. înfrîngerea dc du
minică — un coşmar.

•  Farul — F.C. Argeş 1—0. 
Succesul s-a conturat abia In 
min. 76, cînd Moraru a marcat 
golul victoriei pentru reprezen
tanta litoralului.

•  F.C. Inter — F.C. Braşov 
2—1. Sibienii deschid scorul prin 
Mărgărit (min. 44), braşovenii e- 
galează după pauză prin Marcu 
(min. 55), Văsîi pecetluind scorul 
final (min. 62).

CLASAMENTUL
1. Dinamo 13 11
2. Petrolul 13 9
3. Steaua 13
4. Univ. Cv. 13
5. Otelul 13
6. FC Bacău 13
7. Gloria 13
8. „Poli” 13
9. El-putere 13

10. Farul 13
11. Rapid 13
12. FC Argeş 13
13. FC Bv. 13
14. Inter 13
15. Corvinul 13
16. AS.A. 13
17. Sp. Stud. 13
18. Dacia.'U. 13 3

2 0 36-7 24
1 3 23-17 19
2 3 21-9 18 
4 3 14-7 16

5 17-17 15 
5 13-19 14 
5 19-18 13 
5 17-17 13.
5 10-11 13
6 10-10 12 
6 13-15 12
6 15-16 10
7 20-25 10 
6 14-21 10
8 18-24 9 
8 13-22 S 
6 12-21 9 
8 12-21 8

ETAPA A  XIV-A (miercuri 4 
decembrie): F.C. Bacău — Gloria, 
F.C. Braşov — Farul, Dacia Uni
rea — Sportul Studenţesc, Rapid
— F.C. Inter, AS.A. — Petrolul, 
Oţelul — Corvinul. Electroputere
— Dinamo, F.C. Argeş — «Poli”, 
Steaua — Universitatea Craiova. 
Conform PROGRAMULUI R.T. 
V., partida Steaua — Universi
tatea Craiova va fi transmisă, eu 
Începere de Ia orele 16,55, pe mi
cul ecran. .

Ceferiştii clujeni au ţinut ca ultima lor evoluţie 
din acest tur în faţa propriilor lor suporteri să 
se materializeze nu numai printr-un joc bun şl 
spectaculos .— aţa cum, de altfel, au mai reuşit 
de nenumărate ori în acest campionat —ci şi prin-~ 
tr-o victorie care să-i menţină Sn partea superioa
ră a campionatului. Spre lauda lor, ei şi-au atins 
aceste două obiective, astfel îneît putem conchide 
că cei peste 2000 de spectatori prezenţi la acest 
meci au avut toate motivele să plece satisfăcuţi de 
la stadion. In teren. însă, lucrurile n-au fost chiar 
atit de simple. Că echipa din Suceava este una 
robustă, redutabilă şi de aceea, foarte dificilă o 
ştiam nu numai din palmaresul. ei — o fostă di
vizionară A. totuşi — ci şi din meciul ei cu „U”, 
cînd studenţii au Snvins exact cu acelaşi scor 1—0, 
din penalti, spre sfîrşitul partidei. Şi asta în ciuda 
unei • copioase dominări a studenţilor. Aşa s-au 
petrecut lucrurile şi Sn acest meci, cu deosebirea 
că golul ceferiştilor a fost înscris din acţiune, el 
fiind opera nimănui altul decit actualul golgeter 
a seriei a III-a şi diviziei B, l-am numit pe Ilie 
Lazăr.

Repriza I-a, mai echilibrată, (far totuşi cu for
maţia clujeană în prim-plan, a evidenţiat, spre de
osebire de alte meciuri, o acută lipsă de eficacitate 
a gazdelor, deşi acestea şi-au creat cel puţin vreo 
4—5 ocazii clare de- a înscrie, în urma unor faze 
care au curs şnur pînă în careul de 16 m. Să 
le amintim numai pe cele ale lui Miszti din min. 
18 (luft de la cîţiva m. singur cu portarul, cînd 
toţi au văzut gol), Ilie Lazăr (min, 28 cînd şi el

a irosit o ocazie care 'de regulă nu-1 scapă); Feşnic, 
min. 30{ şut puternic de la 35 de mi, rezolvai co 
dificultate de portarul oaspeţilor), Jucan, min. 33 
lovitură liberă de la 20 m, din poziţia: rIui pre
ferată, dar şutul s-a oprit In braţele portarului)* 
dar mai ales bara senzaţională a Iul Ivan din 
min. 35. Şi cînd se părea câ prima repriză se va 
încheia cu un scor alb, Ilie Lazăr va finaliza tn 
sfîrşit, un atac prelungit al formaţiei s>ale în ca
reul advers: 1—0 şi era min. 40.;.. •

Repriza a doua, deşi fără goluri, a fost mal 
spectaculoasă, mai palpitantă, mai aerisită ■ pentru 
câ oaspeţii, ne mai avînd ce pierde au. ieşit mai 
des şi niai curajos )a atac, dar tocmai pe fondul 
acestui joc clujenii puteau să-şl mărească în cî
teva rînduri avantajul. Să amintim din suita aces-' 
tor ocazii doar pe cea a lui Ilie Lazăr din min..62, 
cînd a driblat şi portarul, dar a intrat în unghi, 
şi .şutul lui a trecut pe lîngă poarta goală....

Corect şi autoritar arbitrajul, brigăzii de arbitri 
condusă la centru de Florin Moraru (Oradea), aju
tat la tuşe tfe Adrian Cozmancrvici (Reşiţa) şi Ion 
Ferenczi, (Timişoara). \

Formaţiile: C.F.R.: Ciucur — Truşcă, Man Dorin, 
Jucan (Miklosi, min. 89), Miszti (Stelică Olar, min. 
63) — Feşnic — Ivan, Piroska, C. Olariu — Matei, 
Ilie Lazăr; C.SJW.: Vădan — Bosînceanu (Stamate, 
min. ’/5), Bremiuc, Nemţeanu. Păhiş — Găluşcă, 
Susanu, Murariu, Ghinea — Picătureanu,' Bălan.

. Traian BARA

Divizia B de fotbal

Penultima etapă a turului, in 
seria a III-a, a sţat sub semnul 
derbyulul de la Piatra Neamţ, 
dîntre Ceahlăul şi F.C. Maramu
reş Baia Mare, Ceea ce n-a reu
şit „U“ a îzbîndit formaţia băi- 
măreană, cartf*a îngenunchiat e- 
chipa lui Costel Solomon acasă 
Ia ea, fapt de care a. profitat „U“, 
revenită pe primul loc graţie „re
mizei* de. la Braşov Sn partida 
cu Metrom. In seria I de subli
niat atacul din. final de tur al 
gâlăţenilor de la Gloria CFR, a- 
junşi pe treapta a doua a clasa
mentului. In seria a Il-a, atît 
„Bătrîna Doamnă” cît şi formaţia 
lui Cornel Ţălnar au pierdut în 
deplasare dar şi-au păstrat locu
rile. Viguroasă ascensiunea for
maţiei C.S.M. Reşiţa, aflată în 
coasta primelor clasate. Scurt bi
lanţ Înaintea prezentării rezul-, 
ţaţelor etapei penultime: 19 vic
torii ale gazdelor, 6 „remize" şi .2 
succese ale oaspeţilor.

A REVENIT PE PRIMULLOC

Ilandtjal

„U"-C.U.G. CONFIRMA Ş! ACUMULEAZA: 
29-19 CU STRUNGU1 ARAD

In primul sfert al partidei, elevii antrenorului 
Gheorghe Zamfir au oferit o probă de handbal ve
ritabil:, apărare exactă, ieşiri inteligente dirt dis
pozitiv, replieri rapide, intercepţii iscusite, atac 
cu angajarea pivotului. Rezultatul: 8—1 In min. 
15 şi satisfacţia unei prestaţii cu larg ecou In tri
bună

Următorul „sfert* aparţine interilor (Sîmboan 3, 
Crainic 2) şi portarului Florean apărut, inspirat, ln 
calea mâi multor mingi aparent imparabile. Efec
tul? 14—6 la pauză şi convingerea că „U“ inten
ţionează scor pentru Îmbunătăţirea golaverajului.

Repriza secundă este. Insă, mult mai sţrînsă 
(15—13), intrucit oaspeţii sint mai activi şi mai 
productivi, eficacitatea lor fiind Insă intermediată 
şi de apărarea imediată a gazdelor (mai puţin 
promptă către final), ca ţl de portarul a&steia, 
•Diacenko (introdus Sn min. 35), aflat într-o zi «nai 
puţin fastă.

Oricum, victorie la scor (20—19) cu care alb-ne- 
grii egalează la puncte (20) pe ocupanta locului 4: 
Minaur Baia Mare (învinsă, duminică, la Craiova, 
cu un drastic 20—31) şi-şi depune candidatura pen
tru, prima „treime” a clasamentului. Opţiune cute
zătoare, desigur, mai ales câ joi, ln penultima eta
pă a turului, clujenii urmează să înfrunte, la Bu
cureşti, pe cel mai dificil adversar: Steaua, tidera 

. clasamentului. Dacă studenţii vor juca insă ca In 
primul sfert de oră al meciului de duminică...

Iată şi marcatorii celor 29 de goluri: Simboan 7, 
Moldovan 6, Crainic 5. Cristea 4, Aldica 4. Năstase 
Dăncilă şi Szabo cîte unul. Cel mai eficient ju
cător al oaspeţilor: Gaşpar 5. '

Nu?a DEM1AN

„U" DABIANNE — TEXTILA SEBEŞ: 31-27 (18-13) 
Cu'excepţia primelor 5 minute, clmf au fost 

conduse cu 0—2, clujencele^au avut permanent ini
ţiativa, uneori la diferenţe confortabile create,. în 
special, de neobosita Maria Oşorhean. realizatoare 
a mai mult de Jumătate din golurile echipei: 16.

Polo

PAUL MAROŞI SPULBERA ILUZIILE ARĂDENILOR
Cu o săptămînă ln urină, cind 

menţionam condiţiile de existen
ţă mai mult decît precare ale po- 
(oiştilor de la Voinţa, am omis 
să amintim, şi ne Îndreptăm ■ a- 
cum greşeala, Înţelegerea perma-,- 
-nentă de care aceştia se bucură 
din partea Oficiului judeţean at 
sportului (director prof. Iulia Bă- 
luţiu), prin Administraţia baze
lor sportive, cart le asigură; con
diţii optime de pregătire la ba- 
einul acoperit de pe aicea Tine
retului, fără de care cchipa pur 
şi simplu nu ar mai exista. Şi 
acum „apele” fiind limpezi, să 
revenim la jocurile de sîmbătă 
şi duminică «u ASTRA Arad, de
cisive -ln lupta pentru evitarea 
retrogradării. In primul, miza de
osebită a disputei i-a marcat, sur
prinzător,‘ «nai mult pe gazde, 
tlnâra garnitură arădeană impu> 
nlndu-şl jocul şl conducînd din' 
primul pînă ln ultimul minut, de - 
trei ori la 4 goluri diferenţă <?*): 
4-C (min. 7,58), 3—7 (min. 11,27),

7—11 (min. 21*36). ’ln repriza a 
patra, avind în bazin jucătorii 
mai experimentaţi, Voinţa speeu- 

; lează greşelile copilăreşti comise 
. dc oaspeţi, egalează la 13, prin 
Dorin • Colceriu şl cu 15 secunde 
Înainte de fluierul final pretau 
pentru prima oară conducerea, 
prin golul -victoriei Înscris de 

. Paul Maroşi. Rezultat 14—13 
(2—5, 5—4, 4—3, 3—1). A doua 
partidă. In care protagoniştii 
şi-au inversat rolurile, iar Călin 
Cosmaţctii a olcrit un adovărat 
recita), a beneficiat ' şl ca dc o 
ultimă repriză tensionată, ln care 
de Ia fl—6 s-a ajuns la 9—8,.din 
nou lui Paul Maroşi revenin-îu-i 
rolul de a dccide Inv:ng<'itonrea- 
10—«  (3—0, 4—4, 2—2, 1 —1). In 
încheiere să numim marcatorii 
învingătorilor; Cosmaţchi 3+5, 
Kagan 3+1, Iordachc 3+1; San
da 2+2, Maroşl 1+1. Colceriu 
1, SelxSk 1. Arbitrii S. Karncsoni 
şl L. Vekerdi (Oradea).

(m. I. r.)

TENIS DE CIMJ*

•  BUDAPESTA. în turneul 
de Ia Budapesta pentru campio
natul european, echipa Romfi- 
niei a întrecut cu 3—0 selecţio
nata Lichtenstein (Bujor — Ba-, 
tiner 6—1, 6—1, Splrlea — Buc- 
hner 6—0), Iar reprezentativa 
Greciei a dispus cu 3—0 de e- 
ehipa Portugaliei. '

•  SERIA 1: F.C. Olt 90 — 
FEPA 74 Birlad 4—0, Autobuzul 
Bucureşti — Flacăra Moreni 2—2, 
Metalul Bucureşti — Gloria Bu
zău 2—1, Portul Constanţa — F. 
C. Caracail 5—0, Petrolul Ianca
— Callatis Mangalia 0—0, C.S. 
Tîrgovişte — Gloria CFR Galaţi
1—2, Olimpia-Rm. Sărat — Spor
tul. COMAICO 1—1, Steaua M> 
zii — Unirea Slobozia 3—0, Uni
rea Focşani — Progresul Bucu
reşti 1-HJ. Conduce în .clasament 
Autobuzul cu 23 puncte urmată 
de Gloria CFR 22 şl Flacăra 19 
puncte. 1 ,

•  SERIA A II-A: Jiul lELlF 
Craiova — Gloria Reşiţa 2—1, F- 
C. Bihor —.. Chimia Rm. Vîlcea 
3—1, Jiul Petroşani — CFR Ti
mişoara 4—0, Gaz Metan Mediaş
— Metalurgistul Cugir 4—0, As- 
tra Arad — Unirea Alba Iulia
2-—I, Metalul Bocşa — Şoimii 
IPA Sibiu 2—0, Metalurgistul 
Slatina — Aris Arad 3—0, U.M. 
Timişoara — U.T. Arad 1—0, C. 
S.M. Reşiţa — F.C. Drobeta Tr. 
SeVerin 3—0. Pe primele trei lo- 
„curi In clasament: U.T. Arad 21, 
Unirea Alba Iulia 20 şi CSM Re
şiţa 19 puncte. *

•  SERIA Â IU-A: Minerul 
Cavnie — Relonul Săvineşti 1—0 
„Poli* Iaşi — Aripile Victoria 
Bacău 4—0,'Tractorul Braşov — 
C.S.M. Borzeşti 2—0, EleLlromu- 
reş Tg.-Mureş — Armătura Za
lău 0—0,-Metrom Braşov — „U” 
1—1, Olimpia Sa tu Mare — Fo

resta Fălticeni 1—0, C.F.R. Ciuj- 
Napoca — C.S.M Suceava I—0 , 
(amănunte în cronică), Chimica 
Tîrnăveni — ICIM< Braşov I—1, 
Ceahlăul Piatra Neamj — F.C.. 
Maramureş Baia Mare 0—2 (am
bele goluri au fost înscrise de 
Azoiţei, în minutele 82-şi 89. al - 
doilea din penalty). -

CI^SAMENTUL SERIEI A RI-A

1. „U”» 16 11 4v l 28-5 34
2. Ceahlăul 16 10 4 2 27̂ 15 24
3. Maram. 16 10 3 3 32-8 23
4. „Poli” 16 6 7 3 27-16 19 
5.. CJJI. 16 7 4 5 35-26 18
6. Tractorul 16 7 3 6 28-24 17
7. ICIM • 16 8 1 7 27-24 17 s
8. Suceava 16 7 3 6 18-21 17
9. Armătura 15 6 4 5 32-25 16

10. Metrom 15 6- 4 5 14-12 16
11. El-mureş 16 6 3 7 24-22.15
12. Minerul 16 6 3 7 16-25 15
13. Olimpia 16 5 3 8 13-23 13
14. Chimica 16 3 6 7 15-29 12
15. Relonul 16 5 2 9 18-35 12
16. Foresta 10 4 2 10 14-22 10
17. Aripile 16 4 2 10 23-35 i0
18. Borzeşti 16 0 6 10 9-33 6 

*„U" este penalizată cu 2 punc
te. . .. ■

ULTIMA ETAPA (simbătă -.7 
decembrie): . Relonul r- „Poli”,. 
C.S.M. Suceava — Chimica, I.C. 
IJW. — Minerul, Aripile Victoria 
—  Ceahlăul, CjS.M. Borzeşti — 
Metrom, F.C. Maramureş — Trac
torul, „U“ — Electromureş, Ar
mătura — Olimpia,. Foresta — 
C.F.R.

DIVIZIA C DE FOTBAL

Rezultatele ultimei etape a *u- 
rulul diviziei i,C", seria a XT-a: 
Soda Ocna Mureş — Şoimii Li
pova 2—0, Motorul IMA Arad — 
Unirea Dej 2—0, Oţelul Ştei — 
C.U.G. Cluj 2—0, Industria Sîr- 
•mei Cîmpia Turzii — C.P.L. A» 
rad 2—0, Aurul Brad — Sticla 
Arieşul Turda 3—1, Mecanica Al
ba Iulia — Minerul Ştei 2—0, 
Metalul Aiud — Petrolul Arad 
8—0, Mureşul Deva — înfrăţi; ea 
Oradea 1—0.

4. Minerul
5. Motorul 
fl. Mecanica 15
7.'^Aurul.. 15
8.- Soda • 15
9. IJS.C.T, 15

10. Unirea D. 15
11. Înfrăţirea»
12. Sticla 14
13. Oţelul 14
14. C.P.L. A. 15
15. Petrolul 15
16. C.U.G. 15

V ;
15 8 
15 9

5 17-16 18
6 19-21 18 
5 23-27 t7
7 35-23 16- 
7 28-20 16
5 22-16 16 
7 14-26 14 
7 26-18 13
7 21-23 13
6 16-30 13
8 24-31 10 
S 24-41 10
9 15-32 B

CLASAMENTUL

1. Met A. 15 9
2. Mureşul 15 8
3. Şoimii 15 8

4 34-13 30
5 30-16 18

OBS. Meciul restanţa Oţelul 
Ştei — Sticla Arieşul Turda, «fin 
cadrul etapei a XIII-a» se va r*.

2 6 27-22 18 , programa.

CAMPIONATELE NAJIONALE DE BASCHET
Simbătă au fost programate meciurile etapei a 

IX-a la masculin şi a X-a la feminin. In Sala 
•sporturilor, „U“ FIMARO a obţinut al 9-lea suc- 
c**s consecutiv, dispunînd cu 104—C? (51—37) dc 
Rapid Bucureşti. O primă repriză cu iz de „ami
cal”, In care gazdele, cu o formaţie „pestriţă, au 
condus cu 8—0 şi 18—7, după care oaspeţii au 
revenit îa 29—25, încheind la o diferenţă relativ 
mică. In parte a doua, evolulnd ln teren cu „cinciul**
Ţenter, Mureşan, Rcşnavschi, Cristescu şi Pulbere,
„U” domină cu autoritate ambele panouri, realizînd. Metalul Rm; Vîlcea — Olimpia 60—55, Politehnica 
şl fructificînd o suitâ de contraatacuri, distanţîn- Timişoara — Voinţa Braşov 68—65, Compfer Con- 
du-se treptat. Marcatori- Roşnavschl 22, Cristcscu stanţa — Sportul Studenţesc 62—76.
22, Pintea 15, Sebestyen 13, Rotaru 12, Mureşan 8, , .
Pulbere 5, Ţenter 5, Sinevici 2 — pentru „U”, res- . H. Miuciwv

pectiv Mihalcea 1?,’ Vasilicâ 10, Marinache 10, Du- . 
mitra 10, Rădulescu - 5; Alecu 5, Mihai 4. Rezulta- 
tele celorlalte jocuri: SOCED — Dinamo-Bucureşti 
82—84. MATRICON Tg. Mureş - — Balanţa Siliiu 
96—73, ELBA Timişoara — Farul J00—70, Sportul 
Studenţesc — Steaua 67—75, Dinamo Oradea — 
Politehnica Iaşi 104—73. • ; -

La feminin, surpriza etapei am înregistrat-© la 
Arad, unde foarte tinereie baschetbaliste de la Con
structorul CSS ou învins pe campioane eu scorul 
de 50—45* Celelalte rezultate: Rapid — Crlşul 91— 
68, Voinţa Buci’reşti- — Mobila Satu Mare 90—74,
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La Bîrlea, nemuririle...
Mă aflu pe uli^a principală 

din Blrlea.
Nici mai frumoasă nici mai 

urită, o şerpuire de peste două 
mii de ani, printre case şi su
flete, printre necazuri şi - biru- 
inţi. O Uliţă ca oricare alta, zic 
Numai că un creştin cu nume 
colbuit de vremi a plasat la în
crucişare . de zări inscripţie , 
|rea, din piatră durabilă.

Nume .rostite cu evlavie. 
\u plecat flăcăii să-şi aptere 
glia şi n-au mai venit. S-a lă
sat amarul de vremi, din făptu
rile lor̂  căzute departe de' sat, 
s-au întrupat filţii, o putere ca-. 
re se impune prin acte de cu- 
£et. Cei de azi. asemenea celor 
de ieri, găsesc, de cuviinţă să 
le cinstească memoria. La mo
numentul eroilor răpuşi în pri-- 
mul ţi cel de al doijea război 
mondial de la Bîrlea s-au adu
nat cu mic, cu mare. în faţa 
lor, preotul protopop Teofil He- 
rineanu şi starostele de la Mă
năstirea Nicula, preotul Vasile 
Fluieraţi împreună cu un sobor : 
de preoţi au înfăptuit slujbă de 
sfîntă pomenire celor .ce s-au 
Jsrtfit ■ > pentru' neatîmarea noas
tră. Au adus prinos de recu
noştinţă profesori universitari. 
Învăţători, muzeografi, repre
zentanţi ai puterii locale. S-au 
invocat - nume, fapte, suferinţh 
Toate cite au fost. pentru ca e- 
sistenţa românească' să dăinuie 
a veac. Fanfara oraşului Gher
la sincopa văzduhul. Elevii şcor 
!*• din Lujerdiu l-au rostit cu 
adincă simţire- pe - George Coş- ■ 
™Ci în timp cc ofiţeri şi sub- 
“ iţerii. In uniofrme de gală, 
făceau de gardă, la Monument.
Un singur oni tăcea.
ĴWmaul colonel Vasile Rus

a cărui iniţiativă şi cu aju

torul căruia s-a refăcut Monu. 
meniul — călăuzeşte liniştea 
ceremoniilor. Fiul satului Bîr
lea dialoghează parcă cu Tim
pul- Iar replica lui,, cu Jertfe 
de nemurire, are. greutatea şi 
strălucirea de neclintire.
! Undeva’ pe planeta aceasta, 
în colţul nostru românesc de 
lume, de Sfînta zi a lui 1 De
cembrie, la Blrlea oamenii de 
aici ş l' de departe au schimbat 
replici, simpla conversaţie că- 
pătînd nuanţe care depăşeau cU 
mult convenţionalismui.

Au fost şi ţuici aspre şi vi
nuri alese şi, mai ales,; Oameni 
mulţi,' cu suflet şi priviri fără 
seamăn. In . care ne regăsim pe 
rînd, prin care ne ‘ multiplicăm 
şi ne sedimentăm istoria.' A- 
colo, lingă Monument, , cînd 
femei şi bărbaţi au Început să 
Împartă colaci din cei buni şi 
horincă de sărbătoare-, peste 
soarele ridicat firav sţjre ■ Sto
iana s-a pornit vîntul. Vint de 
libertate, mi-am zis. Acolo, pe 
uliţa principală din Bîrlea.

Sau aiurea ... '

Radu VIDA

SUB SEHNDI UNIRI!
. Sîmbătă, 30 noiembrie 1991, 
în Sala de conferinţe a Bi
bliotecii' universitare .. .Lucian 
Blaga* din Ciuj-Napoca, PNŢ- 
c-d., filiala Cluj,- a organizat 
o emoţionantă manifestare de
dicată Zilei Naţionale a Ro-- 
mâniei. Cu acest prilej, vor
bitorii (domnii prof. Ion Ho
raţiu Crişan, Radu Sav — di
rectorul Bibliotecii universita
re, Ion Boi lă, Mircea Mihai- 
lescu, Victor Marian şi Ion 
Râţiu) au evocat atît semnifi

caţia zilei de i Decembrie, 
cît şi unele momente din is
toria luptei pentru unitate na
ţională, precum şi rolul Par
tidului Naţional Român ln 
pregătirea şi înfăptuirea măre
ţului act al unirii de la 1918. 
Referindu-se la importanţa a- 
cestui eveniment şi amintind; 
apoi de lupta împotriva co-, 
munismului din decembrie 
1989, dl. deputat Ion Jîaţju j i  
adăugat: „Victoria noastră nu 
va putea fi deplină pînă cînd

nu -vom rupe - zăgazurile care 
au fost clădite ln perioada co
munistă . impusă . ţării noastre 
de străini. Să nu ne mai lă
săm păcăliţii Să nu mai ad
mitem o repetare a duminicii 
orbului de anul trecut!" In 
continuare, domnia sa, profi- 
tînd de vizita la Cluj, a abor
dat o serie de chestiuni pri
vind situaţia politică, economi
că şi socială a ţării, iar în 
final a răspuns întrebărilor 
auditoriului, membri şi sim
patizanţi ai P.N.Ţ.-c.d.

. M. TllIPON

VERNISAJE

•  Duminică, 1 decembrie, a 
avut loc vernisajul primului - 
Salon, dc iarnă de artă plastică 
al Asociaţiei Artiştilor Plastici. 
Expun 65 de membri ai Aso
ciaţiei, acoperind , o varietate 
stilistică şi tematică apreciabi
lă: pictură, design vestimentar, 
sculptură, sculptură mică, gra
fică, metaloplastie, arte decora-  ̂
tive. Expoziţia vernisată de 
maestrul Leonid Elas. va fi 
deschisă în tot cursul lunii . de
cembrie. - : , ; .

•  Joi, 3 decembrie, «rele lt, 
fn Sala de expoziţii a Biblio  ̂
tecii Centrale „Lucian Blaga“, 
,va fi vernisată expoziţia de pic
tură doamnei dr. Otilia Bug-

nariu, sugestiv intitulată Ima
gini din China.

PRIMUL CARNAVAL 
AL GRĂDINIŢELOR

Asociaţia Sportivă Victoria a 
organizat, în cinstea zilei de .1 
Decembrie, pe patinoarul arti
ficial din cartierul Gheorgheni, 
Primul Carnaval al grădiniţe
lor la care am avut un singur 
fel de ciştigători: copiii. Şi încă
o veste bună- Incepînd tot. cu t 
decembrie. ... datorită sprijinului

■ primit,- A jS- Victoria acordă 
, gratuitate copiilor din grădi
niţe şi reduceri Ia preţul bilete
lor pentru elevi. .

bem. ŞOFRON

AFLAM DE LA „PECO"

, Incepînd eu data de astăzi, 3 
decembrie, • se distribuie tiche- 
tele de benzină pe lunile de
cembrie •— aprilie Distribuirea 
se face posesorilor de autotu
risme înmatriculate în judeţul 
Cluj. zilnic între orele 8 şi 19, 
iar sîmbăta între orele 8—13, 
la adresele cunoscute din Cluj-

MOMENT SOLKMN 
IN VALEA DRAGANULUI
' ' -
1 Decembrie 1991- a fost o i i  

de adevărată sărbătoare pentru 
locuitorii din Valea Drăganu- 
hri. A fost i sfinţit monumentul 
eroilor şi martirilor' din loca
litate- Ridicat în 1935 in amin
tirea eroilor şi martirilor că
zuţi în prinsul război mondial, 
acest monument fusese abando
nat în uitare. în 1990—1991, lo

cuitorii satului l-au mutat în 
centrul localităţii, în părculeţul 
cu te» şi. arbuşti ornamenta». 
Munca lor . a fost. răsplătită de 
Ziua naţională» cînd -s-au strîns 
în jurul oficialităţilor şi â pa
rohului -din localitate _ pentru 
a-i da cinstirea cuvenită. Ele
vii, şcolii, .îmbrăcaţi în fru
moase costume niţionale, aii 
presientat un feuşit program ar
tistic.

Napoca, Dej. Turda ş£ Huedin. 
Tiehetele pot fi ridicate numai 
de titulari pe baza 'buletinului' 
de identitate şi a certificatului 
de înmatriculare. Maşinile cu 
numerele' 13—Cj şi 15—CJ nu 
primesc tichete. .

O ultimă precizare: henzina 
poate fi ridicată retroactiv, dar 

‘ nu şi in avans.'

ANUNŢ

Direcţia de muncă şi protec
ţie socială Cluj invită agenţii 
economici din judeţ, care aa 
solicitat departamentelor plata 
personalului cu 60 la sută din 
salariul net indexat în conformi
tate cu prevederile H.G. nr. 760/ 
1991, şă participe ia o instruire 
care vai avea Ioc fn data de 5 
decembrie 1991, ora 10 Jn sala. 
dc şedinţe de pe Bulevardul E- 
roilor nr. 2 (fosta primărie).

PROGRAMUL STUDIOULUI 
DE RADIO CLUJ; miercsri: 6
—8 Bună dimineaţa — actuali
tăţi şi muzică; 10 InfoQuick. <— 
Ştiri; 10,05 Ambient 2090: Mar- 
ginalizaţii — o experienţă u- 
mană şi artistică; 10,30 Ano-, 
timpuri muzicale; i l  Agora. — 
Puls cotidian — microanchetă;.
11,30 Interpreţi de. muzică popu-: 
Iară: Cîntăreţii Felicia Negres- 
cu, Cornel Popa; 12 Repwter 
*91; 16 Unda pentru minte, i- ' 
nimâ şi literatură: Poezia anu-., 
lui 1991 — retrospectivă: 16,30 
Super-Sound — muzică uşoară.
17 O oră pentru toată lumea — 
actualităţi şl mU2ică; 20 Che
marea pămîntuiui — emisiune 
pentru sate; 20,3(J Unda prefe-, 
rinţelor — muzică populară Ia 
cererea ' ascultătorilor.

TV CLUJ — Miercuri; 9 — ' 
Actualităţi, Publicitate, Anun
ţuri;. 9,10 De Juventute: 
„Oaspeţi* la . căminele studen
ţeşti; 9.40 Mini-Max. Top TV.

Teatru? Naţional prezintă azi, 
ora . 19: PERSECUTAREA ŞI 
ASASINAREA LUI J. P. MA- 
RAT. . . -

Opera Maghiară prezintă azi, 
wa 19: €OSl FAN TVTTE. A- 
bonament E-

Universitatea liberă- prezintă" 
azi. ora 17, în sal» mică a Ca
sei universitarilor, expunerea: 
TELESCOPUL SPAŢIAL. Pri
mele rezultate observaţionale.' 
Prezintă: conf* univ. dr. Vasile 
Pop; ora 18, expunere^: MARA
MUREŞUL ŞI NORDUL MOE- 
DOVEI.- Prezintă cu diapoziti- ' 
ve: proî. univ. dr. Alexandru 
Savu.

f.S.W. Este hotărit să-şi cureţe rindurile!i
j , tfio pai I) > ■

inScredere, fie schimbarea 
componenţei...; guvernului cu. 
Menţinerea primului-ministru. 
Situaţia domnului Roman a fost 
wci delicată era considerat de
misionat, iar cei doi preşedinţi 
41 camerelor n-au discutat a- 
ttastă problemă Jn faţa Paria-. 
■Untului. Pus în această situ- 
Jtie şl Intervenind elementul a- 
jecţiv vis-a-vis de stabilitate 
wrti. a, cedat. în acel haos, oa- 
WenH obişnuiţi ar fi receptat că 
Primul/, ministru Se agaţă de 
r<̂ur> .şi atunci —• a spus dom- 

Roman — în această sltua- 
w. cred că am făcut opţiunea 
COr*ctă Pentru ce . avangarda 
Pj'ile ta rialului.,minorii, a venit 

dea jos guvernul? Pentru că 
'̂noril au vrut să blocheze re- 

•°f>na şi democraţia!! Ei, bine 
e să fie o schimbare, a- 

'“ftci această schimbare să fie
01 un guvern care este Ia fel de

devotat reformei şi tlemoci atiej 
ca şi cel anterior. Aceasta a fost 
logica 1“

în problema conflictelor in
teretnice din . Transilvania a 

’ afirmat câ Frontul se află intre 
ciocan şl nicovală. Pe de o par
te. te cunoaşte responsabilitatea 
pe care o are faţă de romlinii ■ 

. din. Transilvania, iar pe de.altă 
parte, prin zvonuri; şl minciuni, 
este declarat naţionalist: Fron
tul trebuie să acţioneze In <on- - 
tlnuare pentru a-şi dovedi prin 
fapte răspunderea faţă .de Tran- ; 
sitvania romfinească. Dar, a- 
ceasta şi prin li'tmurirea con
textului internaţoinal. din carc . 
România nu poate fi desprinsă, 
pentru câ ftcolo orice fel de 
tensiune este interpretată, nfec- 
tlnd imaginea RomSniei. Fron
tul nu poate să-şi permită nici 
un fel de- extremism, de nici o 
natură, mai ales naţionalist, pen-' 
tru câ se poate ajunge la con
flicte monstruoase, ca ln martie

1990. .Şi aceste conflicte au avut
- loc pentru că âu fost ezitări 

deşi guvernul a dat ordinele ne
cesare» care au , fost aplicate in» 
coerent şi tîrziu.-.

O altă problemă mai delicată 
iz fost pusă In diferite contexte: 
securitatea , Referindu-se la 

'  faptul că în foate acuzele carc
i se aduc că ar fi făcut afaceri,

\ cărei ar fi afectat chiar Romă- 
'nia-şi că ar fi primit mită de 
la străini.' domnul Roman a de
clarat câ Şi aici este tot mîna 
securităţii, care are tot Intere-1 
sul să bareze calea «pre demo- 
craţie, prin mijloac» calomni
oase. foarte uzuale In practicile 
.ei, pentru a nu-i f» distrusă 
propria structură.

Referitor la „cazul Mâgurea- 
nu“k domnul Roman a făcut ur
mătoarele dezvăluiri: In septem
brie anul trecut i-a cerut domnu
lui Măgureanu să ' facă un pas 
decisiv, pentru a dovedi că vrea

să practice alte metode decît 
fosta securitate. Respectiv, i-a 
cerut să blocheze dosarele secu
rităţii, să meargă la Parlament 
şi să procedeze cum s-a fntîm- 
plat In toate ţările fost comu
niste, să predea toate dosarele 
îndreptate împotriva indivizi
lor. Acesta nu numai că a refu-, 
zat. dar nu le-a predat nici 
justiţiei — şi toate acestea cu 
sprijinul preşedintelui . Iliescu. 
Aceste dosare sînt utilizate din 
plin şi masiv, de. exemplu în
i,România mare* şl „Europa*. 
Dar. adevărata utilizare a dosa
relor se fa re In umbră. Oame
nii care se simt pătaţi în tre nit 
sînt şi acum chemat» la ordine, 
şi ftsta «,e fntlmplă chiar printre 
ziarişti De utilizarea ln continu- 
nre a dosarelor, domnul Uoman .
l-a acuzat direct atft pe domnul 
Măgureanu. cît şi pc domnul Ili- 
e<ţcu.

Domnul Roman a fost atat.-at 
de unul dintre membrii fonda
tori ai C.A.D.A., actualmente 
ziarist, care l-a acuzat câ nu a e- 
purat securitatea chiar de la în
ceput. Domnul Roman a răspuns

că pentru â schimba eu ade
vărat, pentru a primi cre
dibilitatea . cetăţenilor, trebuie 
schimbate cadru) de funcţionare, 
mentalităţile, metodele, ierarhia. 
De asemenea, nu numai princi
piile, ei şl funcţionarea concretă. 
„E vorba — a spus domnul Ro
man ■— ca aceste servicii, care 
sînt foarte necesare unui stat, să 
nu fie niciodată împotriva Indi
vidului."

în ceea ce priveşte legea pro
pusă de Alianţa Civică privitoare 
Ia minorităţi şi Ia diaspora, dom
nia sa a afirmat câ toate drep
turile minoritifrtor sînt prevăzu
te tn Constituţie, ca Ir» orice ţa» 
ră democrată.

Fiind întrebat de mineriade, a 
răspuns că ,o greşeală o fost 
aceca câ nu a acţionat concret 
în iunie ' 1990,, personal a con
damnat-o public, dar nu prin ae- 
ţiunca guvernului; dacă ar fi lâ- 
cut-o ntunci, lucrurile s-ar fi lim
pezit mai repede. Nici minerladi 
din Iunie nici cea din şeptembr» 
1991 n-au fost o manipulare ţţfT  
terii. Era absurd ca cel fltojI 
focă asemene*
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, organizează sîmbâta, 
7 decembrie 1991, ora 

! 14, concurs pentru o- 
cuparea următoarelor 
posturi:

•  Barman 'ajutor 
barman pentru barul 
SALTO-AEROPORT 

Condiţii: absolvent 
liceu, cunoaşterea a 
cel puţin unei limbi 

de circulaţie internaţională, aspect fizic plăcut, sâ 
NU fi lucrat niciodată în domeniu, vîrsta, maximum 
35 ani.

©  designer
Condiţii: absolvent Institutul de Arte Plastice, cu 

noaşterea a cel puţin unei limbi de circulaţie in
ternaţională, vîrsta 'maximă 35 ani. Relaţii lâ tele- 
tont 11-19-29 şi 11-52-42 sau la sediul firmei, str, 
C_.--ervatorului O S 1. (1825/A)

•  Dau în chirie apartament 
ou o cameră trr apropiere do 
Institutul Agronomic. Telefon:
18-75-11. (19422)

iR I j^ E r R iS J E ,

•  . Solicit 150.000 Ici po o 
perioadă dc 7 Iutii. Dobîndă. 
20 Ia 'sută. Telefon 15-30 -11. 
(18702)

Cumpăr pcreohe cai pen
tru trăsură şi călărie. Infor
maţii Cluj 11-82-47, nelis 95/ 
25-15-30 sau 137. (18738) ' __ _

e Cumpăr casă sau a p a r 
tament 3— 1 camere în Cluj. 
Telefon 16-93-75. (18B59-A)

•  Cumpăr forinţi. sumă 
jnare- Telefon 14-35-46,, după 
ora 15. (-0430) ..

e Vind Renault 9, V W  P a 
sat! Diesel, V , WBus, amplifi
cator 2X150 waţi,. un Deak, 4. 
boxe Unitra- 140 waţi. Tele
fon 12-10-02. (18720)' . . .

•  Cedez Dacia- 1310,. zero ki-" 
lometri şi înscriere număr mic 
OJCVL, cer garsonieră sau a- 
partament 2 camere. , Telefon:
14-41-33,- orele 18—22. (18783)

•  _Vînd presă hidraulică de 
injectat mase plastice.- Str. Doi
nei n'r 87. (18505) , >

•  Vînd CEC Dacia, august 
-1987’ Telefon 14-88-95. (18609)
' •  Cumpăr apartament cu 2—

4 camere în zona Pata, Cipariu, 
Gheorgheni sau casă în cartie
rul Andrei Miierşanu. Telefon 
î l -15-79. (18529)
' •  Cumpăr urgent garsonieră.' 
Schimb apartament proprietate
2 camere cu 3. Telefon 18-64-18., 
(18027) . '
i • '  Cumpăr apartament 2 ca
mere cu sau fără preluare de 
rate Telefon 13-72-81. (18866-A)

•  Vînd. Dacia, furgonetă ,cu
15.000 . km la bord. Telefon:
15-74-98. orele . 18— 21. (18703)
; •  Cumpăr contract ICRAL, 
garsoftieră- Telefon 14-69-54, du
pă ora- 18, cartier Gheorgheni, 
Pata. Mărăşti. (19425)

•  Vind Volksv;agen Golf. Te
lefon 11-37-45 (1£)124) '

•  Vînd Dacia 1010. TLX , an 
de fabricaţie 1987. Informaţii te
lefon 14-39-02, toată ziua. (19417)

a Vind maşină dc spălat Au
tomatic. -stare bună. Telefon:
15-44-63- (19447) .

«  Vind .VW  Passat 1979,
170.000 km, stare foarte bună, 
video recorder nou. Orele i0-— 
16, str. Haţeg nr. 4, bloc lamă 
G, sc. A, etaj IX, ap. 39. fami
lia Dascăl, cartier Grigorescu.. 
(19445)

«» Vînd frigider ' Minsk. Te
lefon Ui-62-25. (.19444)

e. J,AR — SRL, str. Grigores- 
cti 12' v.â oferă cu garanţie con
gelatoare. frigidere, televizoare 
color, noi. (19443) ,

•  •Vînd piesa şi accesorii pen
tru .Iti.-nauit. ,ij. Telefon 12-30-21. 
(HM H))
• «  Vînd CEC Dacia 1310 din 
octombrie 1930. Telefon 13-97-17 
dună' masă. (18098) , .

•  De vînzare Dacia 1310, 5 
tini. Telefon 13-50-08. (19421)

•  Vind masă, extensibilă cu 
furnir de mahon şl patru scau- 
no tapiţate- Telefon 18-51-90. 
(18699)

® Schimb Dacia 1300 cu gar
sonieră sau apartament 2 came
re. Suport diferenţa. Telefon:
12-15-47. (19409) - 

.« Schimb apartament proprie
tate 2 camere confort str. Ghe.

' drgheni cu similar Grădini 
Plopilor. Telefon 1G-52-70, orele 
11— 18. (18G11) , 

e Schimb apartament p’ro- 
Rrietate din A lba» Iulia central, 
cu similar Cluj-Napoca. Infor- 

'  maţii zilnic după ora 13 la . te-' 
. lefon 95/36-70-27. (18608)

e 'Schimb casă proprietate şi
2,5 ha pămînt la ţară —  sat Fo- 
dora cu apartament şi 1 garso
nieră sau variante'- Telefon1

- 18-84-36. (13693) '.
o Schimb 4. camere confort I 

Mănăştur „B i«“. Cer 2 central' 
plus Dacia nouă, etc. Telefon: 
11-15-76; 14-36-90. (19435-B) -

•  Schimb casă 'IC R A L  een- 
" trai • 3 camere, teracote, pivniţă, 

pod la stradă, bună privatizare. 
Cerem 2 apartamente central 
plus 2 bucătării, baie. Telefon 
11-15-76; 14-36-90.; (19435-A>

•  Solicit urgent 150.000, do
bîndă 50 la sută, rambursabil 
ianuarie 1992 prin Notariat. O- 
ferte la telefon 18-48.67- (18728)

CERKIU SI OFERTE 
DE SERVICIU

n •  Posed permis de ' conducere 
auto cu categoriile B, C, K. îmi 
ofer serviciile pentru persoane 
particulare- Telefort 14-7C-55. 
(18504)

9 Căutăm bun cunoscător lim
ba franceză pentru munca de 
traefucător-interpret în orfeli
nate, inafara Clujului, de luni 
pînă vineri. Informaţii telefon .
15-52-65. (18519-A) ' .

© Posed spaţiu central. Caut 
partener capital mare, furnizor 
marfă export-import. - Telefon: 
11-15-70; 14-36-9i). (19435)

•  Crişan.Ioan, Tămaş Simion, 
Bugnaru Ioan, ' Zangăr Petru, 
Oprea luliana,, Crişan Dorel, 
Pop Maria, Abrudan Ioan, Cza- 
ko Ioan Zoltan, Bodrea' Sanda, 

"pierdut legitimaţiile de/serviciu. 
Se declară nule.

®. Tomuţa Mirela Maria,- Bir-'- 
cea Simona, Chiş Florin, Ghei’- ' 
gheleş Mihai, Pappas Loyk&s, 
Prodan Ilie, Conţiu Lia, Olar 
Gabriela, Neidoni Nadina, Fiizi 
Reka,,’ Fischer Liana pierdut 
carnet sau legitimaţie de stu
dent, legitimaţie de bibliotecă. . 
Se declară nule.

a ®

■j-NCH-T-RTERI—

•  Dau în chirie spaţiu co
mercial central în, /, oraşul 
Huedin, eventual asociere. 
Telefon 95/14-7S-15. (18G39)

•  Caut de închiriat aparta
ment .2—3 camere cu telefon in 
Zorilor între orele 18—20,30- Te
lefon 15-10-00. (18749) .... '

•  Caut de închiriat garsonie
ră sau apartament 2 camere- 
Telefon 18-G2-C4, orele 17—21. 
(19277).

•  Caut pentru închiriat apar
tament sau garsonieră Grigo
rescu, Pata, variante (lei). Te
lefon 18-00-84. (19411)

•  Student străin Caută o ca
să particulară cu 4 camere, în 
valută. 'Telefon 18-33-68. .- 
(18852-A)

•  Studentă româncă caută o 
garsonieră, în Ici. -. Telefon: 
18-33-68. (18852-D) -.
• «  Caut spaţiu contrai, închi
riere pentru activităti lucrative- 
Telefon 15-96-21; 12-36-61. 
(18032) ' -

o Închiriez apartament 2 ca
riere , p c  valută, Zorilor. Tele
fon 12-73-00. (19403)

® Dau în chirie garsonieră 
confort, arapjată, pe valută. Du-

- pă masă, Porţile de Fier 8, bloc
- B 9, ap. 2, Mănăştur. (19273)

•  închiriez garaj, zona cen
trală. Plata anticipat. Telefon:
13-32-32- (19114)

•  Dau ir) chirie garsonieră, 
parţial mobilată, Grădini Mă
năştur, pe lin an 400 dolari sau 
echivalent lei. Telefon 17-7*1-43. 
(18704)

•  Căutăm in Cluj pentru în
chiriere sau cumpărare spaţiu 
comercial reprezentativ pentru 
birouri, spaţii de cxpunerc-vîn- 
zare. Telefon 14-16.36, orele 9
11 şi 18—21, In perioada 3—6 
decembric. (18G95)

0  Cu durere tn suflet anun
ţăm încetarea clin viaţă, după o 
scurtă dar grea suferinţă, a ce
lei care a [ost soţie, mamă, soa
cră şl bunică ’ MOREA AURELIA, 
do 71 ani. Inmormintarea va â. 
veă loc In data de 3 decembrie 
19S1 la ora 13,33 în localitatea 
şutu, judeţul Cluj. Soţul .copiii 
cu familiile. (18692)

0  Sincere condoleanţe colegei 
noastre Bondor Elena în aceste 
clipo grele de adîncă durere, 
pricinuite de moartea mamei 
dragi. Colectivul Grădiniţei nr.
4. (186S1) . ' . . . .

0  -Sincere - condoleanţe şi pro
fundă compasiune eolegei noas
tre Katrincc2 Ennna în aceste 
momente de adinei dureri; pri
cinuite de intrarea în nefiinţă 
a mamei salo. Colectivul Secţiei 
de Ilemafologie. (13010)

*  Sincere condoleanţe colegu
lui nostru inginer Florin popa 
la trecerea în^ eternitate a tata- 
lal drag. Colegii de la P  2, 2 U- 
nirea. (1SGS7) * .

*  Colectivul Sucursalei Rom- 
cercal R.A. Cluj este a ături de 
colega Chcţan itebeca in dure
rea pricinuită de pierderea ta
tălui. (H-'.T-A) ■ '

0 sînicm alături ile colegul 
nostru ing. 1’ re.da Dorin în a- 
ccste greie momente priciniiite 
de pierderea mamei dragi. Cele 
mal sincere condoleanţe. Colec
tivul It.A.A.C. (iSSM) '

«  colectivul sucursalei Itorn- 
cereat U.A. Cluj esto alături do 
colegul costea Vasile în durerea 
pricinuită do pierderea mamei. 
(1S807)

% Ne despărţim cu durero do 
dragul. nostru cununat şl unchi 
EMIL VASIAN. Flc-1 ţârîna u- 
şoarâ. Familiile Cutcon şi Cro- 
7X1. (1SSSI)

•  Sintem alături do domnul 
director tehnic Valentin Luglgan 
In acesto momente grele şi 
•ratvsmitem sincete condoleanţe 
familiei. SC. COMEBOMIMPEX.

Cluj. (18889)

•  Regretăm trecerea în nefi
inţă n vecinului nostru Nagy 

Ghecrghe, suflet nobil şl sîn. 
tem alături de familia îndoliată 
in marea sa durere. Asociaţia 
de locatari str. Bucium 23, bloc 
R 5. (18063)3 '

9  Mulţumim conducerii Clu- 
Janc S.A. şl tuturor colegilor 
pentru sprijinul acordat fami
liei la pierderea neaşteptată a 
cclui care a fost soţ şl iată ' Iu
bitor, IOSIF ŢODEBICI. Soţia 
şi fiicele, (IS899)

•  S-a stins din viaţă cel ce a 
fost ing. VALEUICJ. POPA, în 
vîrstă de ST da ani. Slujba de 
inmormîntarea va avea loc mier
curi, 4 decembrie, ora 14 Ia ca
pela cimitirului Centrai. Fami
lia. (18730)

O Cu adincă durere iu sulict 
anunţăm încetarea din viaţă, 
după o grea şl lungă suferinţă 
a scumpei noastre soţii, mame, 

bunici şi străbunici RARAU- 
MARIA, r.ăvcută Gădălean, ' de 
72 ani, din Feiurdeni. înmormîn- 
tarea va avea Ioc la data de 4 
decembrie li)51, ora 13 în Cluj- 
N'apoca, str. Mavinr Gorlii nr. 
IiiS. Solul simion, copiii Simion 
şi Viorica cu familiile. Nu to 
vom uita niciodată. (18701)

9  Cu durere anunţăm înceta
rea din 'viaţă a dragului nostru 
tată, socru, bunic şi străbunic 
ILIE CIMPEAN, din Cimpen„-şti. 
Inmormintarea ■ va avea loc azi,
3 decembrie în comuna Apa- 
hida; C e i: 5 copii,- cu familiile: 
Lucreţia, Florica, Pavel, :• Vasile' 
şi Nula. (19415)'

S Cu'adîncă tristeţe anunţăm 
stingerea din ’ viaţă a Iubitului 
nostru soţ, tată şl buni- VIOREL 
CĂPUŞ AN (ŢiNCU) do 03 ani, 
din Cluj. tnmormîntarea va a-, 
vea loc azi 3 decembrie, ora 13. 
Familia îndurerată. (1911S)

e  Cu adîncă durere în suflet 
anunţăm decesul scumpei noas

tre mame, soacre şi bunici 
G U G A  AN A, de 88 ani. înmor
mântarea ; are loc în dota de 4 
decembrie 1991, ora J3: în comu
na Apahida. Nu o vom uita ni
ciodată. Vasile cu familia şl ne
poţii Sorin, CUudiu şi Lucian 
(19120)

0  Cu adîncă durere in suflet 
anunţ încetarea din viaţă a 
scumpului meu soţ, învăţător 
pensionar M AXIM  EMIL. tnmor. 
mintarea va avea loc miercuri,
4 decembric, ora 13, in cimiti
rul Central. Anlca Maxim.
(19134)

A Cu inimile zdrobito de du
rere anunţăm încetarea din via
ţă in data de 1 decembrie 1991, 
după lungi şl grele suferinţe, a 
scumpei noastre soţii, mame,' 
soacre, bunici şi străbunici POP 
VANCIA IHINA, născută CIP- 
CIGAN, în vîrstă da 77 ani, în 
humarea va avea loc azi marţi 
3 decembrie 1991, ora 14,30 din 
capela ' nouă a cimitirului din 
Mănăştur. Familia îndurerată. ' 
(18711) ' ,

^ îndureraţi, aducem îa cu
noştinţă tuturor prietenilor, ru
delor şl cunoştinţelor încetarea 
din viaţă. Ia vîrsta de 02 ani, a 
unchiului nostru drag, avocat 
dr. IOAN PRODAN, fost preşe
dinte al Colegiului Avocaţilor 
Cluj, exemplu il-j corectitudine, 
cinste, demnitate şi 'omenie, ln-- 
mormintarea va avea loe de la 
capela cimitirului Central ' in 
ziua de marţi, .1 decembrie 1931, 
ora 13. Nepotul dr. Ioan raţiu 
şl familia, (19129)

® Cu adincă durere în suflet 
anunţăm încetarea din viaţă, 
după o lungă şl grea suferinţă, 
n celui caro a fost L’KS IOAN, 
soţ, tală, bunic şl străbunic. în- 
mormnitarea va avea loi! în So
meşeni, str. Caransebeş nr. 2, 
miercuri, 4 decembrie 1991, ora 
13. Nu to vom uita niciodată.' 
Soţia şl copiii cu familiile.
(1S713)

^  Pios omagiu la > ani de la 
decesul tatălui mou drag. COTA 
DUM ITRU-RAITA din MlCCţtl, 
Fiul Petrică. (1S721)

e  S-au împlinit <S luni <ia cind 
a Incctat să mal bată inima lia

nei şl dragei noastre 1RINA 
EOI.OJAN. Nu o vom uita ni
ciodată. Familia. (1870B)

0  împărtăşim sincer marea 
durere pe care o încearcă. Ia 
pierderea tatălui drag, colsga 
noastră, doamna prof.- Cscke 
GylmesI Eva. Sincere condole 
an (o famili ei îndoliate. Consi
liul profesoral al Facultăţii de 
litere. (18707)

0  Mulţumesc prietenilor, cole. 
gllor, cunoscuţilor, tuturor ace
lora co au fost alături de mine, 
împărtăşindUrmi durerea, la tre
cerea în eternitate ’ a mamei 
mele, M AR IA  PETRESCU. Fiul 
îndoliat Liviu I ’etrescu. (13708)

«  Sîntom alături do colegii 
noştri Ica şl Mircea Ilea în ma
rea durero pricinuită do moar
tea tatălui drag. Colegii de -la  
secţia Accesorii. (13709)

e  Pierdută proa curînd, doc
toriţa Zoo Preda .personalitate 
cumplcxă, medic dăruit, scriitor, 
dascăl îndrăgit, înflăcărat slu
jitor al cuvîntului !ul Dumne
zeu, mare iubire do neînlocuit 
put>tru familie. Rămine o amin
tire luminoasă pentru csi ce ou 
cur.oscut-o' şl iubiuo Cenaclul 
„O. Goga". (18719) ■I

0  Sintem alături de cole.jul 
nostru Pop Aurel în marea .du
rere pricinuită de moartea ' ma
mei sale dragi. Grupa de mode
lor! I.U.M.I;. „t6 Februarie". 
(1SG90) . . . . . . . . .

O Sincere condoleanţe şi . în
treaga noastră compasiune : fa
miliei asist. Tanţa Brebenaru la 
decesul tatălui drag. Colectivul 
Clinicii Neurologice .(1873")

Colectivul -Clinicii neurolo
gice este alături de colega asist. 
Doina Iancu în aceste clipe gre. 
le p lin  care trece. Sincere con
doleanţe. (18731-A)

0  Colcctivul Clinicii Chirurgie 
IU  din Cluj îsl exprimă sincere
le regrete, fiind alături dq fam. 
prof .dr. Sergiu. Duca: în dure
rea pricinuită de încetarea din 
viaţă a tatălui socru. (19442)

Azi se împlineşte un an de 
la moartea soţului, tatălui- şl 

bunicului nostru FELECAN ■ 
ŞTEFAN. Bunătatea şi zîmhetul 
Iul no îipseşte. Soţia, fiicele şl 
nepoţii. Tot *azi se- împlinesc 6 
luni do la moartea bunicului 
nostru FELECAN PAVEL, ; - Fa
milia. (19457) "

0  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă, - în ziua de I 
decembrie, 1991, a iubitului nos

tru soţ, tată şi bunic SIMON 
VASILE, în vîrstă de 71 ds ani, 
din comuna Feleacu. Inmor- 
mîntarea va avea loc miercuri, 

decembrie, în comuna Feleacu, 
nr. 265, ora 13. Nu to vom uita 
niciodată. Soţia, fiicele, ginerii 

nepoţii, (18734)
_ sinccre condoleanţe familiei 

cumnatului nostru Pop Vancea 
Ioan la - decesul mamei sale. 
Fam. Moldovan Ioan". (19408)

•Şl

Cele mal slnccro sentimen
te de compasiune familiei Pop 
Vancea Ioan in grelele momen» 
te prin care trece. Familiile Ga
liş şl Bucur. (19159)

0  îhrercală dc adincă durere 
duc la ’  cunoştinţă tuturor care 

l-au cunoscut, moartea fulgeră
toare-a scumpului! meu soţ 

M ARTIN  DOi'II, colonel în re
zervă. Inn.ormintnrca va ' avea 
loc in. căpuşul. Mic la f  decem
brie, orele 12. Soţia îndurerată 
Margit. (18743) “

0  Sintem alăt’trl de fosta 
noastră co’.cgă Rodica Todor în. 
marea ' durero pricinuită do 
moartea mantei sale dragi şl-l 
transmitem sincere condoleanţe.

işlil colegi do la Şcoala nr. 22 
Cluj. (18717)

a Mulţumim tuturor cclor care au 
împărtăşit, durerea noastri! In pier
derea Iubitului FENEŞAN AUREI» 
Familia îndureraţi. (13391-A.) . •

COLEGIUL DE REDACŢIE

(Ra Câlian (redactoi şef). Dan Rebreanu (re* 
dactor set adjunct), Vaier Chloreonu (redactor 
fel adjunct), Vroion Baro (secretar general de 
redacţie), Ion Rus. Maria Sângeonân, Radu Vida.

REDACŢIA: Clu), str. Napoca nr. 16. TELEFOANE: tt-10-32 (redactor sef)j 11*75*07 
(redactor $ef adjunct sf secretariatul de redacţie); 11*74*18 (secţia culturală); 11*73*07 (se6* 
ţia probleme social*economlce); 11*74*90 (secţia probleme cetăţeneşti); 11*73-04 (od* 
mfnlstraţla darului). Mica publicitate ie primeşte silnic Intra orele 9-18, numai la adm!* 
nlstraUe. str. Napoca nr. 16 (Io parter  ̂ Sîmbfito si duminica închis.


